

“邻居空调外机安在我家窗户外”

物管站:会妥善处理

本报讯(记者 龙中华)“邻居家安装空调,却在小区保安的引导下,强行进入我家,并将空调外机安装在我家窗户外。我将来安装空调咋办?这样的做法,我认为极不妥当。”这是市民温先生近日致电本报热线反映的事。

据温先生讲,他在平城区红旗街新旺太阳城小区购买了一套楼房,前段时间刚刚装修完,还没有入住。22日16时

许,他母亲在新房收拾时,突然听到急促的敲门声,他母亲没敢直接开门,询问外面是何人?对方称是物管站保安,他母亲这才放心地将门打开。刚刚打开门,还没等他母亲问明事由,一位身穿保安制服的人领了六七人闯入家里,径直走到窗户前打开窗户跳出去,并开始打眼施工。大约半小时后,这些人才完工走人。

听了母亲的话,温先生觉得不对

劲。次日,温先生到新房查看发现,他家窗户外面的空调外机位置,已被人安装了空调外机。那么,他将来安装空调时,外机该往哪里放置?为此,温先生多次找物管站也没有得到解决。

25日,记者采访了新旺太阳城小区物管站前台工作人员。她说,也并非完全像温先生反映的那样,不过他们会妥善处理有关问题。

装修遗留问题谁负责

本报讯(记者 龙中华)“我家新房装修基本结束,然而几个遗留问题却迟迟得不到处理,甚至还要再收费,让我难以接受。”近日,韩女士致电本报热线反映。

据韩女士讲,她在平城区云中中路中央公园小区购得一套新房。由于城市人家装修公司承诺会给她家装修好的,她便与对方签了家装协议。如今,装修早已完工,可留下几个小问题一直未处理:承诺地砖上墙(卫生间墙贴地砖),结果贴了墙砖;门口可视电话位置,她要求在一侧墙体打孔安装,结果两侧墙体都打了孔,她让对方处理,对方却让她自己雇人处理;承诺的厨房通热水也没有通;更主要的是厨房下水不通。她想让对方处理这些问题,却被要求再交1000元。为了善后,她不愿意地又交了500元,但至今还是拖着不给处理。

25日,记者就此采访了西环路“城市人家”一位李姓负责人。她说,他们会向相关人员调查了解具体原因,将根据实际情况,妥善处理有关问题。

新闻追踪

《物资园小区道路泥泞难行》有下文

小区路面修好啦

本报讯(记者 龙中华)“我们小区多年泥泞难行的路终于修好啦!在此,我们代表小区全体居民向有关部门以及媒体表示感谢。”家住平城区物资园小区居民蒋女士21日致电本报说。

本报3月21日以《物资园小区道路泥泞难行》为题报道,物资园小区主路长大约200米,宽10多米,原本路面就损坏严重,有时填些沙土,还能将就着

走。可3月份连续几场降雪过后,小区南段几乎是寸步难行,给居民出行带来极大不便。

蒋女士告诉记者,报道刊发后,引起有关部门重视。今年小区进行了改造,如今已基本完工,小区整体环境大为改观。特别坑洼严重的路面,如今都变平坦了,困扰大家多年的出行难被彻底解决,居民们都特别开心。



物资园小区路面变平坦了 龙中华 摄

龙帮办

大同火车站广场外

黄色网状线内车辆乱停

本报讯(记者 龙中华)路面上的黄色网状线内严格禁止一切车辆长时或临时停车,然而,记者日前在大同火车站采访发现,在黄色网状线内违规停放了很多车辆。

在火车站北侧的站前街,其中一段道路施划了黄色网状线。记者看到,该路段两侧停放了很多车辆。在靠近火车站广场一侧停放了大约有十几辆轿车,且非常不整齐,横七竖八地停放着;在靠近饭店一侧,车辆停放整齐,一辆紧挨一辆,有20多辆。记者同时看到,一些出租车在黄色网状线内也随意停车。

记者从交警部门了解到,黄色网状线是施划在重要国家机关、军队、大型企业单位和交通枢纽门前,确保车辆进出时不被门前拥堵车辆堵住。黄色网状线内严格禁止一切车辆长时或临时停车。当黄色网状线前方有车辆时,后车必须在黄色网状线外等候,直到确认黄色网状线前方有足够空间停靠车辆时,方可驶过黄色网状线。需要注意的是,不论停车或是等候交通灯都属于违章行为。



火车站广场一侧横七竖八地停放着车辆



饭店一侧停放的车辆 龙中华 摄

边开车边看直播 高速路分心驾驶

本报讯(记者 辛雅君)近日,山西高速交警二支队查获一起分心驾驶的违规行为,男子被罚款100元、驾驶证记3分。

8月13日,高速二支队四大队民警在驿马岭检查站对过往车辆进行安全检查。10时许,民警对一辆存在交通违法的重型货车进行检查时发现,车辆操作台正中央放着一部手机,正播放着视频直播内容。驾驶员称最近经常观看该主播的直播,一旦打开就舍不得关掉手机,又自恃车技过硬就边开车边看了。细思极恐,在高速公路驾驶途中还敢边开车边看才艺直播,这是在拿自己及其他人的生命开玩笑,虽然尚未发生重大后果,但是作为营运车辆的重型货车驾驶员驾驶车辆时更应该严格按照交通法律法规安全驾驶、文明驾驶。

民警对其违法行为进行了批评教育,并对该驾驶人在驾车时有妨碍安全驾驶的违法行为作出处罚。

关于征集各类博物馆的公告

为扎实推动我市“博物馆之城”建设工作,激发民间收藏活力,促进我市博物馆事业高质量发展,使“博物馆之城”建设成果惠及广大人民群众,现面向全国征集各类博物馆。

一、征集要求

(一)征集范围:面向全国有意向创办博物馆的企事业单位、社会组织及个人。

(二)藏品要求:数量在300件(套)以上,来源合法(文物类藏品,需对藏品进行初步认定),所有登记藏品将作为博物馆资产在博物馆存续期间不得交易、撤换。

(三)法人要求:具有中国国籍,具有

政治权利和完全民事行为能力,无不良社会信用记录。

(四)运营要求:具备独立布展及管理运营能力,有专职的管理人员和讲解人员,确保博物馆长期健康运营。

(五)开放要求:须达到国家对博物馆全年开放时限要求,博物馆除布展、修缮、疫情等原因确需短期闭馆外,其余时间应保证正常开放。

二、征集政策

(一)大同市政府将为此次申办入选的博物馆提供部分四合院作为场馆。

(二)申办入选的博物馆将享受山西

省、大同市关于支持博物馆发展的相关优惠政策。

三、征集程序

1.应征者报名并提供相关资料;

2.筛查应征者报名信息,符合条件的初步入选;

3.初步入选者提供项目建设运营方案;

4.组织专家评审建设运营方案,符合要求的正式入选;

5.签订合作协议,启动项目建设运营。

四、征集时间

自公告发布之日起即可报名,有效期2个月。

五、联系方式

联系单位:大同市文物局

联系人:李卉宾 杨宏伟

电话:0352-5924811

15392527101 15525218966

邮箱:bwgyshwkw@163.com

通讯地址:大同市兴云街2799号主楼1030

特此公告。

大同市文物局

2022年8月26日